

Prinášame Vám špičku medzi výrobcami pipiet:



Pipety Gilson sú individuálne kalibrované, ku každej pipete je zvlášť pribalovaný certifikát spolu s vrytým identifikačným číslom pre jednoduché odlišenie. Dodávané sú spolu s držiakom a odhadzovačom špičiek, ktoré sú autoklávovateľné, aby sa predišlo kontaminácii.

Gilson pipety vo viacerých prevedeniach, všetky s **certifikátom- ISO-8655**.

Pipety P2 a P10 sú ideálne pre použitie v molekulárnej biológii (PCR, DNA sekvenácia). Správnosť a presnosť pipetovania: P10 až do 1 μ L a P2 až do 0,2 μ L (0,1 μ L pri dobrej technike pipetovania). P20, P100, P200 a P1000 sú vhodné pre pipetovanie malých objemov tekutín strednej viskozity a denzity (molekulárna biológia, imunológia) P5000 and P10 mL sú ideálne pre pipetovanie väčších objemov tekutín strednej viskozity a denzity.

Pipety Gilson – spoľahlivejšie a presnejšie ako sklenené pipety, opatrené polyetylénovým filtrom, ktorý zabezpečuje dlhšiu životnosť pipety a chráni pred kontamináciou.

Pipetman® – plynule nastaviteľná pipeta

Dlhodobá tradícia viac ako 30 rokov. Pipetman® -pipety považované za svetový štandard pre ich presnosť a reprodukovateľnosť.

Pipetman® Neo

Nová originálne dizajnovaná pipeta, vyvinutá pôvodne z tradičnej Pipetman®, ktorá je pre jej citlivosť určená najmä klientom a používateľom pipiet, ktoré sú vystavené opakovanej námahe a poškodeniu. Ponúka o 50% ľahšie pipetovanie bez námahy.

Pipetman® Ultra – s elektronickým displejom

Evolučne vyspelejšie, vyvinutá z Pipetman®, s elektronickým displejom. Výnimočná presnosť a ľahkosť pipetovania bez námahy.

Fixed Pipetman® – s fixným objemom

13 rôznych modelov pokrýva rozsiahlu objemovú škálu od 2 μ L do 1000 μ L firmou Gilson garantovanou správnosťou a presnosťou.

Pipetman Concept® Multichannel – multikanálová s elektronickým displejom

Špeciálne navrhnutá- jednoduchosť, flexibilita, presnosť. Systém G-FIT System™ (Gilson Forceless Integrated Tip ejection System) zabezpečuje okamžité a pevné zaistenie a ľahké vyhodenie špičky bez námahy. Vysoká produktivita pipety zabezpečuje naplnenie 96-jamkovej platničky za menej ako 15 sekúnd.

Pipetman® Ultra Multichannel – multikanálová s elektronickým displejom

Dizajnovaná špeciálne pre 96-jamkové platničky, zvlášť vhodná na použitie v molekulárnej biológii: PCR sekvenovanie, imunologické analýzy.

Gilson Pipetting Aid – Akumulátorový pipetovací nástavec

Akumulátorový pipetovací nástavec prináša unikátny komfort s vysokou spoľahlivosťou, určený pre všetky druhy plastových a sklenených pipiet s rozsahom od 1 do 100mL. Pevný a spoľahlivý špeciálne dizajnovaný pre jednoduchú obsluhu a integráciu do akéhokoľvek laboratória, vyžadujúceho vysoký stupeň bezpečnosti, ergonomickosti a produktivity.

Ku každej pipete sú k dispozícii aj špičky (GILSON DIAMOND TIPS) autoklávovateľné s filtrom, bez filtra, sterilné, nesterilné v rôznych baleniach.

K-trade poskytuje kompletné služby v dodávke, kalibrácii a servise pipiet, nevyhnutné pre akreditované laboratória.

Dúbravská cesta 9
842 45 Bratislava

Tel./fax:
+421 (0)2/5477 44 94

Tel.:
+421 (0)2/5930 24 22

e-mail:
ktrade@ktrade.sk



K-TRADE autorizovaný distribútor na Slovensku

www.ktrade.sk